

在河科大图书馆内的“考研楼梯”附近,有学生放了几包咖啡,还在A4纸上留言——

# 买太多,喝不完,免费送,随便拿…… “共享零食三字经”暖了考研学子心



「共享零食」旁的学生留言暖人心 (通讯员供图)

□首席记者 牛鹏远 通讯员 张慧艳

买太多,喝不完,免费送,随便拿……在河南科技大学图书馆内的“考研楼梯”,有学生放了几包咖啡,还在A4纸上留言。这一暖心举动引来同学们点赞,很多人在拿走咖啡时,不忘放几包自己的零食给他人,并写下相互鼓励的话。

昨日,记者联系到该校学生小张,是她发现这件暖心事儿后发到了网上。小张说,图书馆一楼有条通往负一层的楼梯,因为僻静,不少准备考研究生的学生喜欢来这里读书,并把学习资料堆放在楼梯间的地上,这条楼梯也被学生们称为“考研楼梯”。大概一周前,一名大四学生放了几包速溶咖啡,还在A4纸上写下一段话:买太多,喝不完,免费送,随便拿,请做一个有公德的宝宝,一人一包,为别的同学留一个惊喜……希望自己今年能考上研究生……

“大家看到这段话觉得挺温暖,有些同学在拿走咖啡的同时,还留下了自己的零食,有士力架、雪米饼、苹果等。”小张说,一周多过去了,零食不仅没有被拿完,比最开始时还多了不少。

昨日,记者找到学生们口中的“考研楼梯”,地上摆了不少考研书籍。一个整理箱上放着一堆零食和一张A4纸。纸上写满了留言,比如:“谢谢同学,我和同学一人拿了一个,作为回报,送你士力架、小麻花、雪米饼,加油,考研成功!”“挺有意思,大家一起吧,共享。”“苹果坏了招虫子,我帮你们扔了!”

现场几名同学说,分享咖啡的是一名农学院大四女生,目前正在准备考研,希望记者不要去打扰她。学生们说,“共享零食”虽然是一件不起眼的小事,却给他们紧张的备考增加了一丝趣味和温暖,希望这个“零食摊”能这样保留下去。

## 是谁送你来到我身边? 是那浓浓的责任感,责任感

一老人站在机动车道上,几次尝试过马路都没成功,就在他左右为难的时候民警出现了,扶她穿过车流……

□记者 张庆旭 通讯员 汪远飞

17日下午,@平安洛阳-天津路派出所发布的一组背影照,引来不少网友点赞。

照片中,一名民警搀扶着一位年迈的老太太过马路,文字显示,这位老人因行动不便几次尝试过马路都没有成功,该所民警看到后搀扶老人走到马路对面。有网友留言“最冷的秋天,最暖的牵手”。

昨日上午,记者找到了那名搀扶老太太过马路的天津路派出所巡

防大队民警沈家权。17日下午4点多,在天津路与景华路交叉口,沈家权跟同事正在执勤,恰逢学校放学,路口人流量、车流量较大。

沈家权扭身看到,一位年迈的老太太正在附近路口过马路,因上了年纪走路比较慢,老太太站在路口一侧的机动车道上,一辆辆车从她身边绕过,他赶忙跑到老太太身边,一边搀着她,一边拦停过往车辆,慢慢把她送到马路对面。

“这本来就是应该做的,没想到还受到网友们的点赞。”沈家权说。



◀沈家权正扶老太太过马路 (网络截图)

**洛阳晚报**  
**鹊桥专栏**  
刊登时间:每周二、周四  
广告 65139977  
热线 65139988

**真心牵线军民共建**  
黄老师退休后从事婚介工作近十年,用真心和爱心获得了大家的厚爱,是洛阳诚信3·15和优质服务。成功率85%,报名免费。

- ◆阳光帅哥27岁,1.78米,本科,正规医生,独子家境优;
- ◆美丽女孩30岁,1.68米,本科,医生有房有车;
- ◆美丽清纯女孩32岁,1.63米,硕士,大学教师,条件优。

中央百货1301室13027639387

洛阳网 lyd.com.cn

# 洛阳人谁还没有个身家过亿的朋友?

洛阳网品牌价值过亿元

洛阳网旗下 新媒体矩阵

- 洛阳网微信 订阅号(80万粉丝)
- 洛阳圈儿微信 订阅号(10万粉丝)
- 洛阳手机报 (12万高端用户)
- 掌上洛阳 (30万精英用户)
- 洛阳社区 (60万本地用户)